

Новое предложение по тюнингу для Nissan X-Trail 07+

Компания JAOS представила целый комплекс по тюнингу:



- Защита переднего бампера Jaos

Защита переднего бампера JAOS придаст Вашему автомобилю необычный вид и защитит нижнюю часть переднего бампера от сколов и непредвиденных дорожных повреждений. Предназначенная как для городской, так и внедорожной езды, Защита переднего бампера имеет отверстия для установки дополнительной оптики. Сконструированная, чтобы дополнить линию аксессуаров JAOS Защита переднего бампера создана из нержавеющей стали T-304 и не требует сверления дополнительных отверстий для установки.



- Решетка радиатора Jaos

Решетки JAOS AERO BILLET GRILLE имеют округленный, аэродинамический дизайн, который не только обеспечивает максимальный приток воздуха к радиатору, но и позволяет стилизовать внешний вид современного внедорожника. Производство из высококачественного алюминиевого сплава 6063/T5 и покрытие из алюминия, позволяют гарантировать длительное сохранение внешнего вида и эксплуатационных качеств даже в экстремальных условиях эксплуатации.

Сконструированные в точном соответствии с посадочными размерами оригинальной решетки, решетки JAOS устанавливаются легко по принципу "без сверления отверстий".

- Брызговики Jaos

Брызговики JAOS позволяют не только сохранить Ваш внедорожник чистым, но и обеспечивают максимальную защиту

нижней части кузова от камней и грязи, летящих с покрышек, налипания комьев грунта - всего того, что делает автомобиль, похожим на гоночный грузовик. Предназначенные для всех дорожных и погодных условий брызговики JAOS сделаны из высокопрочного полиуретана, укрепленного по краям алюминиевым сплавом. В нижней части располагаются отверстия, понижающие колебания брызговиков под воздействием ветра. Новейшая разработка - это стальные струны, которыедерживают край брызговика и предоставляют возможность максимально эффективной работы в наиболее сложных условиях.

Брызговики доступны в желтом, красном и, наиболее популярном, серебристом цвете

- Расширители крыла Jaos

Придать динамичный вид Вашему автомобилю можно, установив высококачественные расширители крыла JAOS. Сделанные из легкого, но прочного стекловолокна, они дают возможность установить покрышки и колесные диски большего размера, что позволит придать неповторимый вид Вашему автомобилю и избежать забрызгивания крыльев. Полностью подготовленные к покраске расширители крыльев снабжены необходимым крепежом для простой установки без сверления отверстий в кузове автомобиля, а также прилагается пластина с логотипом JAOS.

- Передние и задние тормозные колодки Battlez

Тормозные колодки BATTLEZ не содержат асбест и подходят



Вирус Свободы

СВОБОДА НАЧИНАЕТСЯ **ЗДЕСЬ**



для любых ситуаций - от плавных торможений в условиях городского движения и до резких торможений с больших скоростей.

Тормозные колодки BATTLEZ имеют значительное преимущество в сравнении с оригинальными колодками. Коэффициент

трения тормозных колодок BATTLEZ в сравнении с оригинальными значительно выше и эти колодки гораздо стабильнее по нагреву. Форма колодок Battlez отлична от оригинальных - колодки BATTLEZ имеют явно выраженные "скосы" с обеих сторон, которые необходимы для уменьшения вибрации и снижения шума при торможении. Диапазон рабочих температур колодок

BATTLEZ - от 0 до 500 градусов.

- Воздушный фильтр **Battlez**

Поролоновые многоразовые воздушные фильтры Battlez значительно превосходят заводские и неоригинальные фильтры по таким характеристикам, как пропускная способность и степень очистки поступающего воздуха. Фильтры надежно очищают воздух от пыли, частичек грязи, масла и других вредных элементов.

Фильтр чистится простой промывкой под водой и не требует заправки специальным маслом.

